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3ª SESSÃO ORDINÁRIA – 22 DE FEVEREIRO DE 2021. 

 

I – ABERTURA  

 Chamada Nominal dos Vereadores 

 Abertura “Em nome de Deus e da Democracia declaro aberta a Sessão” 
 
II - EXPEDIENTE  
1. LEITURA DA ATA 
  
1.1.  DISCUSSÃO DA ATA 
  
1.2.  VOTAÇÃO DA ATA 
  
2.  MATÉRIA DO EXPEDIENTE 

 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
3. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 
 

 
3.1. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES  

 
Projeto de Lei Nº 002/2021 de autoria do V. Francisco Juceza Teixeira 
Felipe. 

Assunto: Estabelece as igrejas e os templos de qualquer culto como 
atividade essencial em períodos de calamidade pública no 
município de Cedro-CE. 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Indicação Nº 001/2021 de autoria do V. Francisco Juceza Teixeira Felipe. 
Assunto: Que seja construída pavimentação em pedra tosca da ladeira que dá 
acesso da Comunidade Olho D’água do Canto à CE-153 deste Município de 
Cedro-CE. 

  
Requerimento Nº 007/2021 de autoria da V. Marta Xirleide Alves Figueiredo 
Diniz. 
Assunto: Requer do Prefeito Municipal que seja realizada a construção de 
uma passagem molhada no riacho que liga a Pitombeira do Chicô de Matos à 
Pitombeira dos Irineus. 

 
Requerimento Nº 013/2021 de autoria da V. Marta Xirleide Alves Figueiredo 
Diniz. 
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Assunto: Requer do Prefeito Municipal que envie oficio ao órgão competente 
solicitando que seja doada e mantida a ponte Ferroviária da antiga LINHA 
FÉRREA para o município de Cedro, localizada no Riacho que liga o Distrito de 
Várzea da Conceição as comunidades de Canudo, Mundo Novo, Teú, 
Carrasco, Rocha, Delfino, furnas, Serraria e Lages onde o município não 
dispõe de uma ponte rodoviária para as comunidades citadas, podendo ser 
aproveitada essa grande estrutura com as devidas adaptações para que possa 
trafegar pessoas veículos e animais. 

Requerimento Nº 014/2021 de autoria da V. Marta Xirleide Alves Figueiredo 
Diniz. 
Assunto: Que seja construída uma passagem molhada com bueira, no Riacho 
Padre João, na comunidade Coaçú, ligando as comunidades de Varjota, 
Jatobá, Manoel Alexandre II, Pitombeira e Caboclo. 

 
Requerimento Nº 025/2021 de autoria do V. Antonio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto:  
 
DISTRITO VALE DO MACHADO (CAIANA) - Requer do Prefeito Municipal 
que seja feito a construção de uma quadra coberta na Sede do Distrito. 
 
DISTRITO VALE DO MACHADO (CURICACA) Requer que seja feito na 
comunidade de Curicaca, o calçamento iniciando na primeira casa (residência 
de Joaquina), seguindo até o final residência do senhor Bastião Nogueira.   
 
DISTRITO VALE DO MACHADO (MOSQUITO) Requer que seja feito na 
comunidade de Mosquito o calçamento iniciando na primeira casa continuando 
até a residência do Finado Manoel de Batista, seguindo até as residências dos 
senhores Tita e Cícero de Eduardo. 

 
Requerimento Nº 026/2021 de autoria do V. Antonio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Que seja disponibilizado maquinário (trator) aos pequenos 
agricultores do nosso município para que sejam realizados os procedimentos 
necessários (arar terra) para o plantio. 

 
Requerimento Nº 027/2021 de autoria do Vereador Manoel Bezerra Filho. 
Assunto: Que seja feito a iluminação do cemitério comunitário Nossa Senhora 

da Assunção. 

 
Requerimento Nº 028/2021 de autoria do Vereador Manoel Bezerra Filho. 
Assunto: Que seja feito a reforma da praça situada na Sede do Distrito de 
Assunção. 
 

Requerimento Nº 029/2021 de autoria do Vereador Manoel Bezerra Filho. 
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Assunto: Que sejam instalados redutores de velocidade no percurso do asfalto 
do Distrito de Assunção, em especial na Vila, aonde tem um grande número de 
crianças. 

 
Requerimento Nº 030/2021 de autoria do V. Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Que sejam realizados a construção de calçamento e um pontilhão no 
trecho da Rua Antonio Viana de Araújo, que interliga o Bairro de Fátima ao 
Bairro Alto da Floresta. 

Requerimento Nº 031/2021 de autoria do V. Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Que sejam realizadas melhorias de infraestrutura com construção de 
bueiros com manilhas e piçarramento na estrada que inicia no Sítio Urubu 
intercalando as comunidades de Malhada da Areia, Telha, Serrote, Xique-
Xique, Cachoeira dos Marques, Riacho Seco, todos no distrito de Santo 
Antônio. 

 
Moção Nº 003/2021 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Harmenson Leandro 
Costa, ocorrido neste dia 14 de fevereiro de 2021. 

 
Moção Nº 004/2021 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Antonia Moreira 
Leandro, mais conhecida como Dona Edineide, ocorrido neste dia 16 de 

fevereiro de 2021. 

 
Moção Nº 005/2021 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Antônio Martins 
Pereira, ocorrido neste dia 18 de fevereiro de 2021. 

 
Moção Nº 006/2021 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ EDIVAN DE 
OLIVEIRA, ocorrido neste dia 17 de fevereiro de 2021. 
 

 
 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
 

ORDEM DO DIA 
 
 
Projeto de Lei Nº 002/2021 de autoria do Poder Executivo. (1° votação) 
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Assunto: Institui o Programa de Recuperação de Créditos Tributários, ou não, 

no município de Cedro (REFIS), concede anistia e dá outras providências. 

 
Projeto de Lei N° 001/2021 de autoria do V. Gilberto Barbosa de Oliveira. 
(2° votação). 
Assunto: Dispõe sobre a criação do Bairro da Mouraria, na sede do município 

de Cedro-CE e adota outras providências. 

 
Requerimento Nº 007/2021 de autoria da V. Marta Xirleide Alves Figueiredo 
Diniz. 
Assunto: Requer do Prefeito Municipal que seja realizada a construção de 
uma passagem molhada no riacho que liga a Pitombeira do Chicô de Matos à 
Pitombeira dos Irineus. 

 
Requerimento Nº 013/2021 de autoria da V. Marta Xirleide Alves Figueiredo 
Diniz. 
Assunto: Requer do Prefeito Municipal que envie oficio ao órgão competente 
solicitando que seja doada e mantida a ponte Ferroviária da antiga LINHA 
FÉRREA para o município de Cedro, localizada no Riacho que liga o Distrito de 
Várzea da Conceição as comunidades de Canudo, Mundo Novo, Teú, 
Carrasco, Rocha, Delfino, furnas, Serraria e Lages onde o município não 
dispõe de uma ponte rodoviária para as comunidades citadas, podendo ser 
aproveitada essa grande estrutura com as devidas adaptações para que possa 
trafegar pessoas veículos e animais. 

 
Requerimento Nº 014/2021 de autoria da V. Marta Xirleide Alves Figueiredo 
Diniz. 
Assunto: Que seja construída uma passagem molhada com bueira, no Riacho 
Padre João, na comunidade Coaçú, ligando as comunidades de Varjota, 
Jatobá, Manoel Alexandre II, Pitombeira e Caboclo. 

 
Requerimento Nº 025/2021 de autoria do V. Antonio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto:  
 
DISTRITO VALE DO MACHADO (CAIANA) - Requer do Prefeito Municipal 
que seja feito a construção de uma quadra coberta na Sede do Distrito. 
 
DISTRITO VALE DO MACHADO (CURICACA) Requer que seja feito na 
comunidade de Curicaca, o calçamento iniciando na primeira casa (residência 
de Joaquina), seguindo até o final residência do senhor Bastião Nogueira.   
 
DISTRITO VALE DO MACHADO (MOSQUITO) Requer que seja feito na 
comunidade de Mosquito o calçamento iniciando na primeira casa continuando 
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até a residência do Finado Manoel de Batista, seguindo até as residências dos 
senhores Tita e Cícero de Eduardo. 

 
Requerimento Nº 026/2021 de autoria do V. Antonio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Que seja disponibilizado maquinário (trator) aos pequenos 
agricultores do nosso município para que sejam realizados os procedimentos 
necessários (arar terra) para o plantio. 

 
Requerimento Nº 027/2021 de autoria do Vereador Manoel Bezerra Filho. 
Assunto: Que seja feito a iluminação do cemitério comunitário Nossa Senhora 

da Assunção. 

 
Requerimento Nº 028/2021 de autoria do Vereador Manoel Bezerra Filho. 
Assunto: Que seja feito a reforma da praça situada na Sede do Distrito de 

Assunção. 

 
Requerimento Nº 029/2021 de autoria do Vereador Manoel Bezerra Filho. 
Assunto: Que sejam instalados redutores de velocidade no percurso do asfalto 
do Distrito de Assunção, em especial na Vila, aonde tem um grande número de 
crianças. 

 
Requerimento Nº 030/2021 de autoria do V. Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Que sejam realizados a construção de calçamento e um pontilhão no 
trecho da Rua Antonio Viana de Araújo, que interliga o Bairro de Fátima ao 
Bairro Alto da Floresta. 

 
Requerimento Nº 031/2021 de autoria do V. Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Que sejam realizadas melhorias de infraestrutura com construção de 
bueiros com manilhas e piçarramento na estrada que inicia no Sítio Urubu 
intercalando as comunidades de Malhada da Areia, Telha, Serrote, Xique-
Xique, Cachoeira dos Marques, Riacho Seco, todos no distrito de Santo 
Antônio. 

 
Moção Nº 003/2021 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Harmenson Leandro 
Costa, ocorrido neste dia 14 de fevereiro de 2021. 

 
Moção Nº 004/2021 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Antonia Moreira 
Leandro, mais conhecida como Dona Edineide, ocorrido neste dia 16 de 

fevereiro de 2021. 

 
Moção Nº 005/2021 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
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Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Antônio Martins 
Pereira, ocorrido neste dia 18 de fevereiro de 2021. 

 
Moção Nº 006/2021 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ EDIVAN DE 
OLIVEIRA, ocorrido neste dia 17 de fevereiro de 2021. 
 

 
VI.        ENCERRAMENTO 


